
Série compositions – Choix de l’opération 

Problème 1 :  

Le garagiste voit 17 véhicules dans son garage. Il y a des voitures et des tracteurs. Il 

compte 9 voitures. Combien y-a-t-il de tracteurs ? 

 

 

Problème 2  

En me promenant j’ai cueilli 21 fleurs dont 6 marguerites. Il ya aussi des coucous. Quelle 

quantité de coucous ai-je cueillie ? 

 

 

Problème 3  

Dans mon panier,  j’ai mis 8 bananes, 5 oranges et 3 poireaux. Cherche combien de fruits 

ai-je achetés ?  

 

Problème 4 : 

Pour pâques nous achetons 4 lapins en chocolats, 8 gros œufs, et 6 petits œufs. Combien 

de friandises avons-nous ? 

 

 

Problème 5 

Je range mes verres dans mon placard. Je vois 13 verres à pied et 12 petits verres. Est-

ce que j’ai assez de verres pour mon repas où nous serons 22 ? 

 

 

Problème 6 

Lila a 10 images dans sa poche gauche et 4 images dans sa poche droite. Elle en donne 5 à 

sa sœur. Combien a-t-elle d’images maintenant ? 


